

И снова ... Шерегеш. Теперь 11/12

Послан NaSa - 21.09.2011 16:16

Кто о чем, а я о Шерегеше... ☺

Я не собираюсь агитировать за..., и отвечать на вопросы «а почему не Европа?». Считаю, что пока еще трудно найти другой вариант, позволяющий как можно раньше и достойно открыть наступающий сезон в пушистом снегу без дополнительных хлопот по оформлению паспорта, страховки, визы и т.д. – так сказать «без отрыва от производства» (на недельку). ☺

Проработал несколько вариантов. ☺
Оптимальным по критерию Цена/качество оказался вариант с проездом через Новосибирск.

Конечно, старый вариант – через Новокузнецк - комфортнее (трансфер занимает всего три часа вместо девяти), но стоимость возрастает (с учетом стоимости трансфера) примерно на 6000 – 7000 руб. На сегодня стоимость авиабилетов до Новокузнецка – 19000руб! :shock: И это цена по промо-акции!! :shock: Жуть !!! :shock: Все дальше становится Сибирь от народа... ☺

Есть возможность еще больше минимизировать затраты за счет трансфера, но я не рассматривал этот вариант, потому что начинает страдать цена/качество ☹
и экономия в 2000/2500 не окупает дискомфорта, связанного с дополнительными хлопотами по согласованию расписаний самолетов+поездов Новосибирск-Новокузнецк+автобусов Новокузнецк-Таштагол и Таштагол-Шерегеш, поиском вокзалов в указанных городах и веселыми соревнованиями по скоростному перемещению тяжестей (мешков со снаряжением) от одного вокзала к другому (риск опоздать на самолет увеличивается кратно количеству используемого транспорта). ☺

Впрочем, по существу «оптимального» варианта:

1. Вылет из Москвы в Новосибирск – в Четверг, 01.12.2011, в 23:55, рейсом авиакомпании S7 №177 ☺
Перелет длится 4 часа. В Новосибирск прибываем в 07:05 (с учетом разницы во времени +3 часа). **Стоимость перелета туда/обратно = 10700р.** Кстати, вчера до 24:00 эти же самые билеты стоили 8446руб.
Я долго ругался и плевался, когда буквально «на глазах» увеличилась стоимость билетов по промо-акции!!! ☺

2. **Трансфер** от Аэропорта **Новосибирска** до места проживания в **Шерегеше** - от 1400 до 1800 руб. (Легковая машина = 4 человека = 7000, минибас = 7человек = 9500). Дорога занимает 9+/- часов. С учетом получения багажа/погрузки и остановок для питания и опрвления

естественных надобностей – около 10/11 часов. Стоимость округляем до

=2000р

. В Шерегеш по расчетам прибываем около 19:00. Времени достаточно, чтобы заселиться, распаковать вещи, пробежаться по магазинам, то есть наоборот – пробежаться по магазинам; заселиться, распаковать вещи и полноценно отдохнуть от дороги (попить/поесть/поплясать/поспать).

3. Проживание – на уровне прошлого года. 1500/2000 за 3-х квартиру в день. Даже если заселиться втроем/вчетвером, то можно уложиться в 500р/день. За восемь полных дней **=4000р.**

4. Питание – сюда максимально (думаю, что можно обойтись и меньшим) включаем все затраты на «употребить»: продукты (для приготовления дома) + обеды на горе + баня + напитки + закуски + другие затраты на быт (туал.бумага, мыло, стир. порошок и прочее) – 1000 руб/день * 8 дней **=8000р.**

5. Катание – расходы на ски-пасс в день примерно составляют (из практики) – 700 руб. Сюда же включаем расходы на трансфер на гору/с горы + камера хранения (если оставлять лыжи на горе) + возможная поездка – по желанию – на Мустаг (Крест) = 1000руб/день * 8 дней **=8000р.**

6. Трансфер из Шерегеша в аэропорт Новосибирска – В аэропорт необходимо приехать за три часа до вылета (Сибирь все-таки), соответственно выезжаем из Геша в Субботу, примерно в 21:00. Думаю, что четырех часов для того, чтобы собраться после катания вполне достаточно. Кто не уверен в своих способностях может с горы уйти пораньше, для остальных – полный, заключительный катальный день. Обратная дорога, как ни странно, также около 10 часов и стоимость **=2000р.**

5. Вылет из Новосибирска в Москву – в Воскресенье, 11.12.2011, в 09:50, рейсом авиакомпании S7 №178. С учетом разницы во времени (-3 часа) в Москву прибываем в 11:25. Далее – получение багажа, домой и..... С утра на работу! Стоимость перелета учтена в п.1

Итого:

- В пассиве – **бюджет** поездки около **35000 рублей** (10700+2000+4000+8000+8000+2000), а также необходимость смыться/отпроситься с работы в Пятницу, 02.12.2011.

+ В активе + **8 полных катальных дней** в пушистом снегу, с Мустагом во фляжке, а также «полные штаны» веселья, удовольствия и других положительных эмоций... да и того самого пушистого снега, собственно...

Определяться нужно как можно быстрее – пока есть билеты и цены не изменились (что-то мы запоздали в этом году). Я думаю, что до конца недели (то есть в течение завтра/послезавтра) нужно выкупить билеты.

Уже определившиеся – срочно отзовитесь! 🟡

Конечно, еще есть время подумать – по трансферу и квартире буду договариваться в конце октября/начале ноября – и присоединиться к нам можно позже, НО будет дороже! 🟡

=====

И снова ... Шерегеш. Теперь 11/12

Послан Vera - 01.12.2011 04:33

Немного юмора. Объявление по радио:

Товарищи евреи, отъезжающие в Израиль, Ваш поезд Москва-Магадан стоит на 15-м пути 🟡

Я понимаю, что Геш и Иерусалим две большие разницы, тем более , что у кого-то (угадайте) послезавтра День рождения и неизвестно будет-ли доступ в инет, чтобы прочесть здравницу, поэтому сию минуту от имени "французской группировки" желаю всем удачного открытия сезона, а Олегу веселой днюхи в кругу братьев, а может и сестёр, по абсолютно-правильному образу жизни 🟡

=====

И снова ... Шерегеш. Теперь 11/12

Послан NaSa - 02.12.2011 01:27

Ага, ага, помним, к днюхе готовы!

Вроде все срослось - вылетаем.

Вчера немного прокололись - оказывается с 1 Октября предварительную регистрацию на Павелецком вокзале (и на других, наверное, тоже) отменили. Придется снарягу тащить в аэропорт собственноручно!

Пару дней назад ребята из Геша отзванивались - жаловались, что снегу мало. Даже просили защиту привезти. Теперь вот чего-то молчат. Видимо, засыпало их.

А насчет выборов, ...

Олег!

Поверь - всё уже давно выбрано до нас. и никакие бюллетени не спасут.

Кстати, испортить его ты можешь самостоятельно - сразу проставить крестики/галочки больше одного, не дожидаясь, пока это за тебя сделают другие, и... бросить его в урну 🗳

Я так и собирался сделать, но, к счастью, на выборы не попадаю.

Все, убегаю на паровоз.

Кстати, в этом году обещали Интернет по месту жительства в Геше, так что будем выходить на связь.

=====

И снова ... Шерегеш. Теперь 11/12

Послан AnalyzeR - 07.12.2011 00:12

А вчера начал наконец по серьёзному идти снег!

Символически он шёл с нашего приезда, но это было по паре несчастных сантиметров. А вчера подсыпало! А сегодня подсыпало ещё больше! Так что за день толком не обкатали и не обскоблили, осталось и к закрытию. Правда закрытие было скоропостижным - кресельные закрыли из-за ветра.

Лыжи, к сожалению, серьёзно покоцали. Но не насмерть) А теперь катуха будет!!!

В первый день видел Ёжика и Карину, у них был день отъезда. Они сказали, что тут ещё народ Подрезковский, но все почти уезжают тоже. Больше ни с кем не повстречался.

=====

И снова ... Шерегеш. Теперь 11/12

Послан AnalyzeR - 09.12.2011 05:03

Всё, что насыпали - раскатали. Погода ясная. Судя по всему, завтра, увы, снова появятся камни.

=====